	DOCUMENTO RRHH. ACUERDOS: AcuerdosPubli	IDENTIFICADORES	
	OTROS DATOS Código para validación: UC508-XD2QB-EA1CN Fecha de emisión: 5 de Diciembre de 2024 a las 14:51:49	FIRMAS El documento ha sido firmado por : 1. Secretaría Tribunal de CORTES DE CASTILLA Y LEON. Firmado 05/12/2024 14:46 2 Presidente de CORTES DE CASTILLA Y LEON. Firmado 05/12/2024 14:48	FIRMADO 05/12/2024 14:48



Página 1 de 1

意交

CORTES DE CASTILLA Y LEÓN

CONCURSO PARA LA PROVISIÓN DE DOS PLAZAS DEL CUERPO TÉCNICO, ESCALA ECONÓMICO-FINANCIERA, DE LAS CORTES DE CASTILLA Y LEÓN (TURNOS LIBRE Y RESTRINGIDO)

(BOCCL N.º 323 de 17 de septiembre de 2024)

RESOLUCIÓN DE 5 DE DICIEMBRE DE 2024 DEL TRIBUNAL CALIFICADOR DEL CONCURSO PARA LA PROVISIÓN DE DOS PLAZAS DEL CUERPO TÉCNICO, ESCALA ECONÓMICO-FINANCIERA, DE LAS CORTES DE CASTILLA Y LEÓN (TURNOS LIBRE Y RESTRINGIDO) POR EL QUE SE HACE PÚBLICO LAS CALIFICACIONES OBTENIDAS POR LA ASPIRANTE

El Tribunal Calificador para la provisión de dos plazas del Cuerpo Técnico, Escala Económico-Financiera, de las Cortes de Castilla y León (turnos libre y restringido) en su sesión del día 5 de diciembre de 2024 ha resuelto lo siguiente:

Publicar en la página web de las Cortes de Castilla y León, según lo indicado en la $Base\ 8^a$ de la Convocatoria, tras deliberar y calificar en los términos fijados en la $Base\ 5^a$ de la Convocatoria, el nombre de la aspirante junto con las puntuaciones obtenidas:

- BARRIO ONRUBIA, Mª del ROCÍO
 - o FASES PRIMERA y SEGUNDA: 20,8689 puntos
 - o FASE TERCERA: 11,7500 puntos
- PUNTUACIÓN TOTAL; 32,6189 puntos.

En la sede de las Cortes de Castilla y León,

La secretaria del Tribunal Calificador

Fdo.: Margarita Maudes Raedo.

V.B. Presidente del Tribunal Calificador

Fdo.: Carlos Pollán Fernández

impresa del documento electrónico (Ref: 193170 UC508-XD20B-EA1CN 17BAE43DCF00B83D4382581C3857A2B259C28DDC) generada con la aplicación informática Firmadoc. El documento está FIRMADO. Mediante el código de comprobar la validez de la firma electrónica de los documentos firmados en la dirección web: https://sede.ccy/les/pgefe